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Çözüm 1: 

1. satır

2. satır

1. satırdaki 2. şekil, 1. şeklin boyanmış 
halidir. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap D seçeneğidir. 

Çözüm 2: 

1. sütun 2. sütun

1. sütundaki alttaki ve üstteki şekiller 
sadece renk değiştirmiştir. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap C seçeneğidir. 

Çözüm 3: 

1. satır

2. satır

3. satır

1. satırdaki 3. şekil küçültülüp boyana-
rak 1. şeklin içine yerleştirilerek 3. şekil 
oluşturulmuştur.

Bu kural 2. satırda da aynı biçimde uy-
gulanmıştır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap A seçeneğidir. 

Çözüm 4: 

1. sütun 2. sütun 3. sütun

1. sütundaki 1 ve 3. şekiller üst üste ge-
tirilerek 2. şekil elde edilmiştir. Bu kural 
3. sütunda da uygulanmıştır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap F seçeneğidir. 
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Çözüm 32: 

Şeklin tamamında içten dışa doğru 
turuncu - yeşil - pembe renkler kapalı 
çizgilerle gösterilmiştir.

? =   olmalıdır.

Doğru cevap D seçeneğidir. 

Çözüm 33: 

1. satır

2. satır

3. satır

1. satırdaki  şekli sabitken  şekli 
çaprazdan inmektedir. 2. satırdaki  
şekli sabitken  şekli çaprazdan in-
mektedir. 3. satırda da  şekli sabit 
olmalı ve  şekli çaprazdan inmelidir.

? =  olmalıdır.

Doğru cevap B seçeneğidir. 

Çözüm 34: 

1. sütun 2. sütun 3. sütun

1. satırdaki boyalı kısımlar yer değiştir-
miştir. Bu kural 2. sütunda da ayndır. 
O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap E seçeneğidir. 

Çözüm 35: 

Tavşanın besini havuçtur. İneğin besini 
de ottur.

Doğru cevap D seçeneğidir. 
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Çözüm 5: 

1. satır

2. satır

3. satır

1. satırdaki çizilen şekil önce ikiye ay-
rılmış daha sonra ikiye ayrılan parçalar 
boyanmıştır. 

Bu kural 2. satırda da aynıdır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap E seçeneğidir. 

Çözüm 6: 

1. satır

2. satır

1. satırdaki şekiller birbirinin yansıma-
sıdır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap A seçeneğidir. 

Çözüm 7: 

1. satır

2. satır

3. satır

1. satırdaki şekillerin soldan sağa doğ-
ru her seferinde bir kenarı artmıştır. 
Şekillerin okları ise her seferinde yuka-
rı - aşağı biçiminde yön değiştirmiştir. 

Bu kural 2. satırda da aynıdır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap F seçeneğidir. 

Çözüm 8: 

1 2 3

6 5 4

Sarı ve mavi bölmeler her seferinde 
sağa doğru ilerleyerek devam etmiş-
tir. 5. adımda ise seri başa dönmüştür.  
O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap C seçeneğidir. 
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Çözüm 21: 

1. satır

2. satır

3. satır

1. satırdaki küçük daire sabit kalırken 
kısa çizgi her seferinde  yönünde 
hareket etmiştir. Bu kural 2. sütunda da 
aynıdır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap C seçeneğidir. 

Çözüm 22: 

Şeklin tamamında iki tane mavi üçgen 
yukarı - aşağı - sağa bakacak biçimde 
kullanılmıştır. Yine aynı şekilde 3 tane 
mavi üçgende yukarı - aşağı - sağa ba-
kacak biçimde kullanılmıştır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap A seçeneğidir. 

Çözüm 23: 

1. sütun 2. sütun 3. sütun

1. sütunda kırmızı noktaların farkı, yeşil 
karelerin toplamı alınarak 3. şekle çizil-
miştir. Bu kural 2. sütunda da aynıdır.

? =  olmalıdır.

Doğru cevap D seçeneğidir. 
Çözüm 24: 

1. sütun 2. sütun 3. sütun

1. sütundaki şekiller birbirini takip ede-
rek her seferinde  yönünde hare-
ket etmektedir. Bu kural 2. sütunda da 
aynıdır. O hâlde;

? =  olmalıdır.

Doğru cevap A seçeneğidir. 
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Çözüm 43: 

Kelime Zıt anlamlısı Eş anlamlısı

Uzak Yakın Irak

Beyaz Siyah Ak

Fayda Zarar Yarar

Islak Kuru Yaş

Yukarıdaki tabloda kelimelerin zıt ve eş 
anlamlıları verilmiştir. “Islak” kelimesi-
nin eş anlamlısı “Yaş”tır.

Doğru cevap C seçeneğidir. 
Çözüm 44: 

SEBZE

Pırasa Ispanak

Şekillerde okla gösterilen kelimelerin 
ait oldukları genel kavramlar verilmiş-
tir. O hâlde;

? = SEBZE olmalıdır.
Doğru cevap A seçeneğidir. 

Çözüm 45: 

3

5

2

3 4

4

3 618

4

3

Karşılıklı aynı 
renklere sahip 
olan dilimler-
deki sayıların 
toplamı birbiri-
ne eşittir. Ok 
yönündeki iş-

lemlere bakalım.
Mor dilimler; 6 + 3 = 8 + 1 
Yeşil dilimler; 4 + 2 = 3 + 3 
Turuncu dilimler; 5 + 3 = 4 + 4 olmalıdır.

Doğru cevap B seçeneğidir. 

Çözüm 46: 

3 2 6 5

4 5 20 9

2 1 2 3

5 2 10 7

1. satır

2. satır

3. satır

4. satır

1. satırdaki 3 ve 2 çarpılarak 6 bulu-
nur. Aynı zamanda 3 ve 2 toplanarak 5 
bulunuyor. Bu sayılar sırasıyla 1. satıra 
yazılıyor. Aynı işlemler 2. satır ve 3. sa-
tırda da yapılıyor. O hâlde;

5 + 2 = 7	 ? = 7 olmalıdır.
Doğru cevap D seçeneğidir. 

Çözüm 47: 

İşlemleri yapalım.

1

5 11 2

5 x 2 = 10,

10 + 1 = 11

2

7 16 2

7 x 2 = 14,

14 + 2 = 16

3

3 9 2

3 x 2 = 6,

6 + 3 = 9

3

4 15 3

4 x 3 = 12 

12 + 3 = 15 bulunur.

Doğru cevap C seçeneğidir. 
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